



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

PANHELLENIC UNION OF EMPLOYEES IN HELLENIC PETROLEUM

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Αρ. Απόφ. 17002/60 - Αρ.Τροπ. 90/13 - ΕΙΔ. 2168

www.pseep.gr

Αρ. Πρωτ : ...306...

Ασπρόπυργος 02/11/16

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Τη Δευτέρα 07/11/16 ξεκινάει το Shut Down στις ΒΕΘ. Την Παρασκευή 04/11/16, το Προεδρείο του Σωματείου σε συνεργασία με την ΕΥΑΕ ΒΕΘ, θα περιοδεύσουν στους χώρους όπου θα γίνει η Γενική Συντήρηση. Στην συνέχεια θα υπάρξει συνάντηση με την τοπική Δ/ση όπου θα τεθούν τα θέματα που σχετίζονται με την Υγιεινή και την Ασφάλεια κατά τη διάρκειά της.

Ύψιστη προτεραιότητα όλων μας παραμένει η Ασφάλεια όλου του προσωπικού καθώς και η πιστή τήρηση όλων των διαδικασιών, τόσο της πορείας των εργασιών όσο και των ασφαλών συνθηκών σταματήματος και ξεκινήματος των μονάδων.

Το ΠΣΕΕΠ ζητά από όλους τους συναδέλφους, μόνιμους και εργολαβικούς, να τηρούν με ιδιαίτερη προσοχή τα μέτρα ασφαλείας, τόσο για τον εαυτό τους όσο και γι' αυτούς που εργάζονται δίπλα τους.

Καλούμε την Εταιρεία να κάνει πράξη τις δεσμεύσεις της, που θέτουν ως προτεραιότητα την ασφάλεια των εργαζομένων, καθώς και τον σεβασμό του δικαιώματος στην ανάπαυση. Κανένα χρονοδιάγραμμα και κανένα επιπλέον κόστος, δεν πρέπει να επηρεάσει κατ' ελάχιστο τους ανθρώπους που θα εργαστούν σε αυτό.

Καλούμε επίσης όλους τους εμπλεκόμενους εργολάβους να εκπληρώσουν όλες τις συμβατικές τους υποχρεώσεις, να παρέχουν τον απαραίτητο εξοπλισμό ασφαλείας, να τηρούν ανθρώπινες και αξιοπρεπείς συνθήκες Υγιεινής και να ενημερώνουν διαρκώς το προσωπικό τους για τις ιδιαιτερότητες του χώρου που εργάζονται.

Το ΠΣΕΕΠ παραμένει στη διάθεση όλων των συναδέλφων για τυχόν δυσλειτουργίες ή για οτιδήποτε κρίνουν ότι μπορεί να επηρεάσει αρνητικά τις συνθήκες ασφαλείας του χώρου εργασίας του καθενός από εμάς.

Καμία έκπτωση στην αναγκαιότητα να γυρνάμε όλοι όρθιοι στα σπίτια μας.

**ΚΑΜΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΟΣΟ ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ
ΠΟΥ ΝΑ ΜΗΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑ**

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ


ΟΘΥΛΛΙΜΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ


ΚΡΟΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ